
 

Comissão Eleitoral para a Eleição do Conselho de Escola 
da Escola de Engenharia da Universidade do Minho 

 
Ata da reunião n.º 4 

 
No dia 29 de abril de 2025, pelas 13h00, reuniu, por videoconferência, a Comissão Eleitoral (CE) para a 
Eleição do Conselho de Escola da Escola de Engenharia da Universidade do Minho, com a seguinte ordem 
de trabalhos: 
 

1. Análise das retificações das irregularidades detetadas nas listas apresentadas;   
2. Decisão sobre a aceitação e exclusão de listas. 

 

Participaram na reunião Hugo Silva (Presidente), Luís Abrunhosa, Olga Carneiro, Vitor Soares e Diana 
Oliveira. Catarina Silva secretariou a reunião. 
 

O Presidente informou que tinha sido remetida à Comissão Eleitoral, dentro do prazo regulamentarmente 
previsto, a documentação destinada a corrigir as irregularidades detetadas na lista candidata a 
Representantes dos Professores e Investigadores encabeçada pela Professora Filomena Soares.  
 

A CE procedeu, então, à análise da documentação remetida, tendo verificado que a lista agora remetida se 
encontra constituída de acordo com o estipulado nos n.º 2 e 3 do Artigo 4.º da Lei nº 26/2019 de 28 de 
março, nomeadamente no que concerne ao limiar mínimo e critério de ordenação para representação 
equilibrada entre homens e mulheres. 
 

A Comissão Eleitoral verificou que, embora nem todas as assinaturas constantes da lista de candidatura 
apresentassem validação digital, tal facto não compromete a genuinidade da candidatura, dado que as 
imagens das assinaturas relativas a todos os membros são visíveis, evidenciando a manifestação de 
vontade de integrar a lista. Assim, apesar da ausência de validação digital de algumas assinaturas na lista 
impressa, comprova-se que todos os candidatos entregaram declarações individuais de aceitação da 
candidatura devidamente assinadas de forma válida, o que confirma de forma inequívoca a vontade 
expressa dos candidatos em integrar a lista apresentada, cumprindo-se, deste modo, os requisitos previstos 
no Regulamento Eleitoral. 
 

Assim, em conformidade com o artigo 10.º do Regulamento Eleitoral, a Comissão Eleitoral decidiu admitir 
as listas candidatas, salvaguardando que todas as diligências necessárias à regularidade formal das 
candidaturas foram asseguradas: 
 

- Lista dos representantes dos Professores e Investigadores, encabeçada pela Professora Filomena 
Soares; 

 

- Lista dos representantes do Pessoal Técnico, Administrativo e de Gestão, encabeçada pelo Dra. Carla 
Rocha (decisão já tomada na anterior reunião).  

 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão pelas 13h30, tendo sido lavrada a 
presente ata, que será assinada por ele, após leitura e aprovação pelos restantes membros da Comissão. 
 

Escola de Engenharia, 29 de abril de 2025. 
 
 

O Presidente da Comissão Eleitoral, 
 
 
 
 
Hugo Silva 
Escola de Engenharia 
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